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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO 1 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / 2 

CONSELHO DE CAMPUS, REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2014. 3 

 4 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto do ano dois mil e catorze, nesta cidade de 5 

Diadema, à Rua São Nicolau, 210, no Anfiteatro da Unidade José Alencar do Campus 6 

Diadema, reuniram-se os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de 7 

Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP 8 

Campus Diadema, sob a presidência do Prof. Dr. Sergio Stoco – Diretor acadêmico pro-9 

tempore do Campus. Estiveram presentes os conselheiros: Carla Máximo Prado- 10 

coordenadora de Pós-graduação em Biologia Química; Cláudio Gomes Salles – diretor 11 

administrativo; Décio Luis Semensatto Junior – coordenador de Pós-Graduação em 12 

Análises Ambientais Integradas; Eliane Rodrigues – coordenador de Ciências 13 

Ambientais; Flamínio de Oliveira Rangel – Chefe de Departamento (DCET); João 14 

Carlos Alves Duarte – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; João 15 

M. B. Alexandrino – representante dos Professores Associados Adjuntos; Karin Argenti 16 

Simon – coordenador Ciências Biológicas; Maria Fernanda S.S. Mattos – representante 17 

dos Técnicos Administrativos em Educação; Paulo R. R. Minarini – coordenador de 18 

Farmácia. Suplentes: Eliana Valle; Luciana C. Caperuto. Ausências justificadas: 19 

Daniela F. Furazi– representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Jean 20 

Carla Viana Moura – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Miriam 21 

Uemi – coordenadora do Ciclo Básico. Ausentes: Dário Santos Junior – representante 22 

dos Professores Associados Adjuntos; Elaine Cristina Valereto – representante discente; 23 

Etelvino Bechara – professor titular; Everaldo Dias Amorim – representante dos 24 

Técnicos Administrativos em Educação; Graziela Bianco – representante dos 25 

Professores Associados Adjuntos; Giovani Foltran – representante discente; Heron D. 26 

Torres – coordenador de Química e Química Industrial; João Pedro B. Militão – 27 

representante discente; João Valdir Comasseto – Professor Titular; Juliana dos Santos 28 

Oliveira – representante da Secretaria Acadêmica; Marielle Schneider- coordenadora de 29 

Pós- Graduação em Ecologia e Evolução; Marilena Apª Rosalen – coordenadora da 30 

Câmara de Graduação; Marlei R Scariot – coordenadora de Engenharia Química; 31 

Norberto Gonçalves – representante dos Professores Associados Adjuntos; Reginaldo 32 

Meloni – coordenador de Licenciatura; Renata R. Tonelli – representante dos 33 

Professores Associados Adjuntos; Reginaldo Meloni – coordenador de Licenciatura; 34 

Romilda F. Felisbino – coordenadora da Extensão; Suzete Ceruti – coordenadora da 35 

Câmara de Pós-Graduação; Tereza Martins - coordenadora de Pós-Graduação em 36 

Ciências e Tecnologia da Sustentabilidade Virgínia Berlanga C. Junqueira – professora 37 

titular.  Tendo os senhores conselheiros assinado o livro de presença e constando-se 38 

quorum, Prof. Dr. Sergio Stoco iniciou a reunião, cumprimentou a todos e lembrou 39 

procedimento legal, de acordo com regimento, para presidência de congregação 40 

especial, como foi o caso, para composição de lista típlice. Esclarecendo-se e sendo a 41 

Profa. Dra. Luciana C. Caperuto a docente com mais tempo de Unifesp no campus entre 42 

os presentes, passou esta a presidir a congregação. ORDEM DO DIA: Indicação de 43 

Lista tríplice - Informe da Comissão Eleitoral: Prof. Dr. Fábio Kummrow, em nome da 44 

comissão eleitoral, leu relatório sintetizando os trabalhos realizados por esta comissão 45 

bem como os resultados da consulta pública, na qual se obteve o seguinte resultado por 46 
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categoria: Docentes – compareceram às urnas 138 do total de 227, dos quais 123 47 

votaram na chapa única formada pelos Professores João B.M Alexandrino e Newton 48 

Andreo Filho, 5 votaram em branco e 10 votaram nulo; Alunos – compareceram às 49 

urnas 382 do total de 2583, dos quais 346 votaram na chapa única, 12 votaram em 50 

branco e 24 votaram nulo; TAEs – compareceram às urnas 49 do total de 81, dos quais 51 

25 votaram na chapa única, 4 votaram em branco e 20 votaram nulo. Critérios para 52 

indicação da lista: Conforme resultado da consulta à comunidade, como primeiros 53 

indicados permaneceram os candidatos da chapa única. Passou-se à discussão sobre 54 

critérios para indicação de segundos e terceiros indicados para compor a lista. Foram 55 

propostos dois critérios: 1) homenagem a docentes ou 2) Indicar as atuais chefias de 56 

departamentos.  Aprovou-se, com 6 votos contra 5, o critério de homenagem a docentes, 57 

decidiu-se ainda que na composição da segunda indicação se homenageasse o Prof. Dr. 58 

Daniel Rettori por sua iniciativa em se candidatar à direção, conquanto sua candidatura 59 

tenha sido indeferida por não se caracterizar como chapa ante a falta de inscrição 60 

conjunta de um vice como reza o regimento. Para os demais indicados, homenagearam-61 

se os docentes com mais tempo de exercício no magistério de ensino superior. Desta 62 

forma, aprovou-se a seguinte indicação para diretoria e vice-diretoria respectivamente: 63 

1º João Miguel Barros Alexandrino e Newton Andreo Filho; 2º Daniel Rettori e 64 

Norberto Sanches Gonçalves; 3º Etelvino Bechara e Sergio Gama. Apresentação da 65 

nova diretoria administrativa: Prof. Dr. Sergio Stoco comentou proposição da chapa 66 

única de ter apoio no campus para auxiliar na reorganização administrativa, entendendo, 67 

tanto a chapa única quanto a reitoria, como sendo adequado ter alguém da reitoria com 68 

experiência na área para ajudar o campus inicialmente nesse plano de reorganização, o 69 

que será feito a partir de planejamento estratégico levantamento de problemas a partir 70 

da visão de cada setor para então se pactuar um plano de ações para esta reorganização. 71 

Em seguida apresentou a nova diretora administrativa, servidora Sinara Aparecida 72 

Farago de Melo, dando-lhe as boas vindas. Sinara apresentou-se e reforçou objetivo de 73 

apoiar e fortalecer a restruturação da área administrativa do campus. Comentou que se 74 

pretende fazer estudo das necessidades e dificuldades do campus com apoio do 75 

Escritório Técnico. Em seguida Prof. Dr. Segio Stoco agradeceu ao Claudio G. Salles 76 

por seu apoio e auxílio bem como agredeceram as chefias de departamento por toda sua 77 

dedicação ao campus. Prof. Dr. João Alexandrino aproveitou para agradecer ao Cláudio 78 

Salles e comentou que estratégia a ser adotada pela futura direção é a de construir em 79 

conjunto, considerando importante orçamento participativo, qualificação e capacitação, 80 

estruturação do quadro de técnicos, reorganização acadêmica /político-pedagógica. 81 

Afirmou estar tranquilizado pelo apoio do Escritório Técnico o que fica expresso nesse 82 

momento pelo apoio em relação à direção administrativa, o que contribuirá para 83 

reorganização administrativa, auxiliando em tornar o trabalho diretivo eficiente. Prof. 84 

Dr. Newton agradeceu ao Cláudio Salles e assim como a disponibilidade da reitoria em 85 

atender à solicitação em enviar um servidor que pudesse apoiar o campus, agradeceu 86 

voto de confiança dos votantes, salientando, por outro lado, que porcentagem dos votos 87 

recebidos aponta para necessidade de análise, por parte da futura diretoria, do que 88 

significou essa sinalização. Finalizou fazendo a todos um chamamento ao trabalho, 89 

objetivando o progresso do campus. Cláudio G. Salles agradeceu a todos e colocou-se à 90 

disposição do campus para auxiliar no que preciso. A diretora do ETAGAE, Tania 91 

Mara, ratificou apoio ao campus, dizendo que dará todo suporte necessário. Prof. Dr. 92 
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Fábio Kummrow, representante da comissão eleitoral, agradeceu a todos que se 93 

dispuseram a ajudar no processo eleitoral.  Profa. Dra. Luciana Caperuto e  Prof. Dr. 94 

Sergio Stoco agradeceram a presença de todos. Portanto, eu, Débora Fernanda Corrêa 95 

Roggiero, Secretária Executiva do Campus, lavrei a presente ata que será assinada por 96 

mim e pelo Profa. Dra. Luciana C. Caperuto na condição especial de presidente desta 97 

sessão da congregação. 98 
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Profa. Dra.  Luciana C. Caperuto 103 

UNIFESP Campus Diadema  104 
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Débora Fernanda Corrêa Roggiero 108 

Secretária Executiva  109 


